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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε
Πατριάρχη Βουλγαρίας Μάξιμο
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Με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Βουλγαρίας Μάξιμο πραγματοποίησε συνάντηση στις 16 Μαΐου 2011
στη Συνοδική κατοικία της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Βουλγαρίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας. Ο κ. Ιλαρίωνας έφτασε στη Βουλγαρία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου για να συμμετάσχει στις πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τη
μνήμη των αγίων μαρτύρων Μπατάκ.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν οι Μητροπολίτες της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
Βρατσάν Καλλίνικός, Βάρνας και Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλος, Βίντιν Δομετιανός, Ρούσεν
Νεόφυτος, Νευροκοπίου Ναθαναήλ, Βελόκογιε Τύρνοβο Γρηγόριος καθώς και ο Αρχιγραμματέας
της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Βουλγαρίας Επίσκοπος Στομπίας Ναούμ, ο Γραμματέας του
ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτοσύκ, ο κληρικός του Μετοχίου του
Πατριαρχείου Μόσχας στη Σόφια ιερομόναχος Ζωτικός Γκαγιέφσκυ και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου
του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν.

Ο Επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
μετέφερε στον Αγιώτατο κ. Μάξιμο θερμές αδελφικές ευχές του Προκαθημένου της Ρωσικής
Εκκλησίας. Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας τόνισε τη σημασία της αγιοκατάταξης των μαρτύρων
Μπατάκ «διότι επί του αίματος των μαρτύρων οικοδομείται η Εκκλησία». Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας επίσης ενημέρωσε τον Προκαθήμενο της Βουλγαρικής Εκκλησίας για το σχέδιο
ανεγέρσεως στη Μόσχα Ιερού Ναού Αγίου Κυπριανού Μητροπολίτου Μόσχας «μεγάλου τέκνου του
βουλγαρικού λαού».

Επίσης κατά τη διάρκεια της συνομιλίας θίχθηκαν θέματα που αφορούσαν την ανάπτυξη σχέσεων
μεταξύ των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Πατριάρχη Μάξιμο μια
εικόνα του Οσίου Σεργίου Ραντονέζ με ειδική αφιέρωση.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55614/
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